

8

星期五 农历庚子年四月十六



云邵阳 移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

疫情期间压抑下来的旅游消费需求得到释放,"五一"假期旅游市场加快复苏

舒心周边游 尽享休闲时光



隆回新邵新化三县交界地的十重大界的杜鹃花海。

袁进田 摄



湖南南山国家公园的风光让人沉醉。 杨敏华 摄



5月5日,雨后初晴,白水洞景区飞瀑 下的两处彩虹时隐时现。 童中涵 摄

记者 朱大建 通讯员 孟民祥

本报讯 今年"五一"假期,天气晴好,疫情期间压抑下来的旅游消费需求得到释放,我市旅游市场逐步复苏。5月6日,市文化旅游广电体育局发布的消息显示,"五一"假期全市文化旅游市场共接待游客85.94万人次,实现旅游收入6.7亿元。

"五一"假期,邵阳假日旅游市场 复苏态势良好。市文化和旅游部门围 绕实现"安全、有序"两个目标,加强旅 游景区开放管理,严格落实疫情防控 各项措施。截至5月5日18时,市假日 旅游工作协调领导小组办公室未接到 文化旅游安全事故报告,未发现一例 体温超过37.3°C游客和岸绿色健康码 人园的情况。全市文化旅游市场平稳 有序,各景区、景点接待游客均未超过 游客最大承载量30%标准,没有出现 大量聚集、扎维、拥堵的情况。

"五一"假期,我市短途旅游、乡村游升温,越来越多的城市游客选择到乡村、城市近郊进行蔬果采摘、游山戏水等休闲活动,追寻传统记忆,体验田园生活。新邵清水长寿村每日采取限流措施确保游客接待量不超过规定的最高峰值,邵东恰卉园、武冈云山露营基地、洞口古楼茶园、宝瑶古瑶寨等地同样备受游客欢迎。云山景区精心打造了"七彩风车节""森林疗养区""聆听风铃""棉花糖小屋"等多个互动活动,丰富了旅游内容,增强了景区吸引力。





邵阳县弄子景区迎来众多游客。

杨敏华 摄